

動物看護コアテキスト第3版 第6巻 愛護・適正飼養学 第2刷 正誤表

以下の通り、本書に誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
224	問題3	問題3全文	削除 (正しいものが2つあるため)

ファームプレス
2024年3月6日現在